森林J-クレジット活用セミナー

J-クレジットとは、省エネ設備の導入などによるCO2等の排出削減量や、適切な森林管理によるCO2等の吸収量を、クレジットとして国が認証する制度です。

今回、森林クレジットを県内の事業者様にご活用いただけるよう、J-クレジット制度や森林クレジットの活用についてのセミナーを開催致します。

皆様のご参加をお待ちしております。

開催日時

2023年 12月5日(火) 15:00~16:30

会場

ホテルグランテラス富山(富山市桜橋通り2-28) 3 階 清風の間 およびZoomウェビナーによるオンライン配信

対象

富山県内の事業者

定員

現地参加:60名程度(事前登録制)

オンライン参加:100名程度(事前登録制)

参加費 無料

主催

主催:富山県「美しい森林」事業推進協議会

共催:富山県経営者協会

◆プログラム 15:00~16:30

1. 挨拶

富山県「美しい森林」事業推進協議会

副会長松井伸彦(富山県農林水産部森林政策課長)

2. J-クレジット制度および森林クレジット活用のメリットについて(60分程度)

株式会社ウェイストボックス 環境ソリューション事業部

マネージャー 野村 昌平

3. 森林クレジット活用の事例紹介(20分程度)

TOPPANエッジ株式会社

参加申込み方法 (締切11月29日 (水))

こちらのフォームからお申込みください。

https://forms.ale/YTMD1KYRdCUZiH3h9

※アクセスできない方は、下記【お問い合わせ先】のEmailアドレスへ下記記入のうえ、お申込みください。

- ①貴社名、②部署・役職・参加者氏名(ふりがな)
- ③連絡先(TEL、メールアドレス)、
- ④参加方法 (オンライン参加か現地参加)

【お問い合わせ先】株式会社ウェイストボックス

Tel: (052) 265-5902/Email: info@wastebox.net

